



## **Житель Советска предстанет перед судом по обвинению в даче взятки сотруднику полиции**



Советским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Советска. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий, совершенная в крупном размере).

По версии следствия, 12 октября 2021 года во дворе дома по улице Физкультурников в Советске обвиняемый передал часть взятки в сумме 50 тыс. рублей старшему оперуполномоченному группы по контролю за оборотом наркотиков МО МВД «Советский», пообещав впоследствии передать полицейскому еще 150 тыс. рублей. Взамен на денежное вознаграждение, как полагает следствие, обвиняемый рассчитывал избежать уголовной ответственности и уголовного преследования по уголовному делу, связанному с незаконным



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

оборотом наркотических средств, организованному преступной группой, в состав которой он входил, через одну из торговых площадок в сети Интернет. Сотрудник полиции от получения взятки отказался.

Вину в совершении указанного преступления обвиняемый не признал. Вместе с тем, следствием по уголовному делу проделан значительный объем работы: допрошены свидетели, проведены очные ставки, выемки, получены заключения технико-криминалистической и психолого-лингвистической судебных экспертиз, произведены осмотры предметов и объектов, выполнены иные следственные и процессуальные действия.

В настоящее время по уголовному делу собран достаточный объем доказательств, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

«В случае признания судом жителя Советска виновным в совершении указанного преступления, ему может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до двенадцати лет со штрафом в размере до шестидесятикратной суммы взятки», - отметил руководитель Советского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калининградской области Станислав Щербич.

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1676075>